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| dag: Steg 1, 2, og 3 i Del 1 av prosjektet

+ sammenhengen med lineaer regresjon!

Oppgavebeskrivelse

Malet med prosjektet er a planlegge, gjennomfgre og diskutere et 2-niva faktorielt forsgk.
Dere star selv fritt til a velge problemstilling og eksperiment. Det kan vaere et laborato-
rieeksperiment eller et problem fra dagliglivet. Her er stegene gruppa skal gjennomfgre

1. Bestem dere for en problemstilling som dere kan studere med et 2" faktorielt forspk. Hva
er responsvariabelen og hva er mulige forklaringsvariabler? Hva er egnede nivaer for
forklaringsvariablene? Merk at responsvariabelen Y ma vare en kontinuerlig stokastisk
variabel.

2. Design et forsgk med 16, 24 eller 32 malinger. Bruk enten 3 eller 4 faktorer. Dersom

dere bruker 3 faktorer, ma dere ha minst ett gjentak.

Planlegg innsamling av data.

Samle inn data.

Analyser data.

Skriv en rapport.
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Estimert effekt av a endre papirtype
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Estimert effekt av a endre papirtype
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Estimert effekt av a endre papirtype



Signifikant effekt eller tilfeldig variasjon?
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Testobservator for Hy : 81 = 0 mot H; : 81 # 0:




Signifikant effekt eller tilfeldig variasjon?
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Papirbro - flere malinger <
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Oppsummering av notasjon ++
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Flere faktorer ;L% v sl
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Multippel lineager regresjon
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Oppgavebeskrivelse

Malet med prosjektet er a planlegge, gjennomfgre og diskutere et 2-niva faktorielt forsgk.
Dere star selv fritt til a velge problemstilling og eksperiment. Det kan veere et laborato-
rieeksperiment eller et problem fra dagliglivet. Her er stegene gruppa skal gjennomfgre

1. Bestem dere for en problemstilling som dere kan studere med et 2" faktorielt forspk. Hva
er responsvariabelen og hva er mulige forklaringsvariabler? Hva er egnede nivaer for
forklaringsvariablene? Merk at responsvariabelen Y ma vaere en kontinuerlig stokastisk

variabel.
2. Design et forsgk med 16, 24 eller 32 malinger. Bruk enten 3 eller 4 faktorer. Dersom
dere bruker 3 faktorer, ma dere ha minst ett gjentak.

% 3. Planlegg innsamling av-data,————0 .2 N S e i
. 'Samle inn data. 2 ) ﬂ“”bk S S)U -

5. Analyser data.
’,',_%6. Skriv en rapport.
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